



Патриотизм — сложное и высокое человеческое чувство, оно так многогранно по своему содержанию, что неопределимо несколькими словами. Это и любовь к родным и близким людям, и к малой Родине, и гордость за свой народ. Поэтому патриотическое воспитание неотъемлемо связано с ознакомлением окружающего нас мира. Один из наиболее эффективных методов патриотического воспитания — проектная деятельность, позволяющая создать естественную ситуацию общения и практического взаимодействия детей и взрослых. Реализация проекта «Спасибо деду за Победу», который начался в этом году в первых числах апреля и финиширует 20 мая на площади перед ДК «Энергетик», где состоится реконструкция исторического события — «Парада Победы 1945 года», позволяет задействовать различные виды детской деятельности. Полноправными участниками проекта являются родители наших воспитанников. В ходе месячной работы была проделана большая работа, результатом которой стали: семейные фотогазеты, альбомы «Этих дней не смолкнет слава», « Прадедушкам и прабабушкам посвящается», «История моей семьи». За месяц значительно пополнен мини-музей Боевой славы детского сада (экспонаты с раскопок на месте боёв в Тверской области, семейные реликвии...) и обновлены стенды «День Победы». Воспитателями изготовлены папки — передвижки для родителей по вопросам патриотического воспитания детей и дидактический материал, направленный на воспитание у старших дошкольников чувства гордости за подвиг советского народа в годы Великой Отечественной войны. Успешное участие в конкурсных мероприятиях патриотической направленности Всероссийского и муниципальных уровней — награда детям и взрослым за кропотливую, познавательную и интересную подготовку к ним. Самая значительная наша победа — два первых места (дипломы Победителей) на IX Всероссийском конкурсе «Гордость страны», номинации «Муза в солдатской шинели» и «Песни войны». На городском конкурсе чтецов «Строка памяти- 2022 » успешно выступили двое наших юных чтецов: Дарья Шубкина (Диплом за 1 место) и Роберт Тютиков (Специальный приз за созданный сценический образ). В конкурсе «Правнуки - победителям» Дипломом победителей удостоены: в номинации «Песни войны» - песня музыкального руководителя МБДОУ д/с №10 Л. А. Тутукиной «День Победы»; в номинации «Хореографическая постановка» - танец «Синий платочек» в исполнении группы девочек старшего дошкольного возраста. Кроме этого, в предпраздничные дни дети и взрослые приняли участие во Всероссийской акции «Окна Победы»; в выставке военной техники, сделанной своими руками (родители, дети, педагоги). В течение месяца прошёл цикл тематических занятий в средней, старшей и подготовительной группах: «День Победы », «Герой моей семьи», «Блокада Ленинграда», «Пока мы помним — они живы». Дети средней, старшей и подготовительной групп сходили на экскурсию в городской музей Боевой славы на выставку «Музыка войны». Девятого мая дети и взрослые

возложили алые гвоздики к Вечному огню на улице Набережной. Надеемся, что участие в проекте «Спасибо деду за Победу» будет способствовать формированию у детей интереса к истории страны, к Великой Отечественной войне, осознанному проявлению уважения к заслугам и подвигам воинов Великой Отечественной войны, осознанию родителями важности патриотического воспитания дошкольников. Л. А.

Васенева, И. В. Андреева, Е. А. Щербакова – члены творческой группы педагогов «Патриот», А. Б. Келерова – руководитель группы, 11.05.2022











